14-е занятие (17.01.08)

4-ый класс

1.Решить ребус:  AВC*D=2008    Сколько различных ответов имеет этот ребус?
2. Вини-Пух пошел покупать ручки и карандаши. На свои деньги он мог купить 6 ручек или 12 карандашей. Но он, потратив все деньги, купил одинаковое количество ручек и карандашей. Сколько ручек и сколько карандашей он купил?
3. Вычислить: 999-997+995-993+…+3-1
4.  Три карандаша и ластик стоят столько же, сколько два карандаша и шесть ластиков. Во сколько раз карандаш дороже ластика?

5. Хозяин обещал работнику за 40 дней 99 рублей и кафтан. Через четыре дня работник уволился и получил кафтан. Сколько стоил кафтан?                   

6. Найти число n, если известно, что число не превышает 25, и сумма двух его простых делителей равна 9.
